

اواخر بهمن جزء لیست سیاه FATF قرار می‌گیرد



نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: بسیاری از اقداماتی که در تضعیف نهادهایی مانند مجلس و دولت صورت می‌گیرد باعث تضعیف جمهوریت نظام می‌شود، معتقدم باید یک بازنگری در قانون اساسی داشته باشیم تا ارگان‌هایی که انتخابی هستند بیشتر اختیار داشته باشند زیرا این کار باعث می‌شود مردم امیدوار شوند و پایه‌های حفظ هر نظامی مردمی هستند. به گزارش اقتصادسراسرآمد، شهاب‌الدین بيمقدار درباره آرایش سیاسی مجلس دهم با توجه به رد و یا تائید صلاحیت‌هایی که صورت گرفته است و این که گفته می‌شود با توجه به این که حضور گروه‌های سیاسی در مجلس به نوعی جریان سازی شده است دور از انتظار نیست که شاهد باشیم این مجلس به نظام پارلمانی رأی دهد که نتیجه‌اش حذف انتخاب مردم برای رئیس دولت است، گفت: چنین چیزی در گذشته هم مطرح شده که نظام سیاسی کشور از ریاست جمهوری به پارلمانی باز گردد که با مخالفت رد شد. البته نمی‌شود قضاوت کرد اما بعید نیست زیرا یکدستی خاصیت‌های دارد و باعث می‌شود برخی از امور صورت گیرد که امیدواریم به ضرر مردم نباشد.

نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: البته معتقدم اگر می‌خواهیم جمهوری اسلامی ایران پایدار بماند باید به جمهوریت نظام توجه خاص داشته باشیم؛ در قانون اساسی متأسفانه اختیارات در یک جا جمع شده است. وی ادامه داد: امروز ارگان‌های انتصابی بسیار اختیارات بیشتری دارند و به راحتی می‌توانند از اختیارات شرعی و قانونی خودشان استفاده کنند در صورتی که ارگان‌های انتخاباتی نقش چندانی ندارند.

این عضو فراکسیون امید مجلس شورای اسلامی گفت: شما مشاهده می‌کنید امروز رئیس‌جمهور ۲۴ میلیون رأی مردم انتخاب می‌شود اما فقط مانند یک اپوزیسیون حرف می‌زند، در صورتی که قانون اساسی این اختیار را به او داده است که مجری‌اش باشد، حال واجب است که رئیس‌جمهور محافظه کاری را کنار بگذارد و از این اختیارات استفاده کند.

وی با اشاره به این که اختیارات مجلس بسیار محدود شده است، اظهار کرد: از یک طرف مجمع تشخیص مصلحت نظام برای خودش کمیسیون تشکیل داده است قانون‌گذاری می‌کند، از سوی دیگر شورای نگهبان، امروز شوروی هماهنگی سران هم مزید بر علت شده که بسیاری از مصوبات مجلس توسط آنان لغو شد و اخیراً در مورد بودجه هم یک چارچوبی تعیین کرده‌اند و برای مجلس فرستادند.

این نماینده مجلس شورای اسلامی با تاکید بر این که بسیاری از اقداماتی که در تضعیف نهادهای مانند مجلس و دولت صورت می‌گیرد باعث تضعیف جمهوریت نظام می‌شود، گفت: معتقدم باید یک بازنگری در قانون اساسی داشته باشیم تا ارگان‌هایی که انتخابی هستند بیشتر اختیار داشته باشند زیرا این کار باعث می‌شود مردم امیدوار شوند، پایه‌های حفظ هر نظامی مردمی هستند.

این عضو فراکسیون امید مجلس شورای اسلامی با اشاره به این که نظام پارلمانی شرایط خاص خودش را دارد، بیان کرد: اگر نماینده‌های مردم آزاد انتخاب شوند نظام پارلمانی زیاد هم نمی‌تواند بد باشد، در آن زمان حداقلش این است که کسی که رئیس‌جمهور یا نخست‌وزیر را معرفی می‌کند و مجلس به آن رأی می‌دهد احساس مسئولیت می‌کند.

وی ادامه داد: امروز در کشور اختیارات و مسئولیت‌ها با هم همخوانی ندارد، یعنی اختیارات در یک جا جمع است؛ اما در جامعه به گونه‌ای القا شده است که مسئولیت تمامی کارها با رئیس‌جمهور و مجلس است در صورتی که رئیس‌جمهور و مجلس نقشی ندارند مانند این که در سیاست خارجی نقش کارمند را دارا هستند، یعنی هر تصمیمی گرفته شد باید عمل کنند و یا در سیاست‌های کلان اقتصادی باید ابلاغیه‌های بالادستی رعایت شود.

بی‌مقدار ادامه داد: هنگامی که این رفتارها صورت می‌گیرد دولت و مجلس به این نتیجه می‌رسند که نباید فکری کنند و قدرت تفکر از آنها سلب و باعث می‌شود یک حالت یأس و روزمرگی به وجود بیاید. اگر نمایندگان مجلس احساس عدم شخصیت کنند، دیگر صاحب فکر نمی‌شوند و دیگر دنبال فکر و تحقیق نمی‌روند. وی با اشاره به اینکه متأسفانه شرایط موجود مردم را به سمت یأس و ناامیدی برده است، گفت: آنان دائماً مطرح می‌کنند که در انتخابات شرکت کنیم یا خیر؟ پای صندوق برویم؟ به چه کسی رأی بدهیم؟

نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی خاطر نشان کرد: معتقدم برای این که مردم از این یأس و ناامیدی بیرون بیایند باید تغییراتی انجام دهیم نخست آن که باید در برگزاری انتخابات تجدیدنظر شود راهش هم این است آن تفسیری که شورای نگهبان از دوره چهارم مطرح کرد تغییر کند. در دوره اول چنین تفسیری وجود نداشت آن دوره بسیاری از جریان‌های سیاسی حضور داشتند اما مردم به آن‌ها رأی ندادند این نشان دهنده آن است که مردم درست انتخاب می‌کنند.

وی ادامه داد: مورد بعدی اصلاح قوانین قضایی است؛ به طور مثال قوانین قضایی داریم که مشخص نیست منبعش از کجاست، برای یک درخواست کجا ۲۶ سال زندان می‌دهند و برای یک خبرنگار که مسئله‌ای را مطرح می‌کند فوری بر خورد امنیتی صورت می‌گیرد و زندان می‌رود. این رفتارها باعث می‌شود شکاف بین مردم و حاکمیت ایجاد شود که اگر رسیدگی نشود و از راه‌های مدنی این شکاف پر نشود اتفاقات بدی می‌افتد. اپلنا



توسعه علمی ایران برای دنیا خیره‌کننده است

عضو فراکسیون امید در مجلس اعتقاد دارد تحولات رخ داده در عرصه آموزش و توسعه علمی کشور طی چهل سال گذشته موجب شده ایران در تراز جهانی قرار بگیرد. به گزارش اقتصادسراسرآمد، داود محمدیبا اشاره به ضرورت یادآوری دستاوردهای انقلاب اسلامی طی چهار دهه گذشته همزمان با فرارسیدن ایام دهه فجر، گفت: خوشبختانه در حوزه آموزش و توسعه علمی کشور تحولات اساسی طی چهل سال گذشته رخ داده است. نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: به عنوان مثال تعداد دانشگاه‌ها از لحاظ کمیت در تراز خوبی قرار دارد و توانسته ایم تراز جهانی را پشت سر بگذاریم. اکنون در همه استان‌ها دانشگاه‌های خوبی ایجاد شده است. وی ادامه داد: در عرصه پژوهش نیز اقدامات خوبی رخ داده و توانسته ایم با راه‌اندازی موسسه‌های پژوهشی نوآوری‌هایی رقم بزنیم که در دنیا برتر است و با تحولات جهانی هم‌تراز محسوب می‌شود.

با احراز صلاحیت‌ها آغاز شد

چهره‌ها به عرصه رقابت باز می‌گردند؟



۳۴ نفر افراد تأیید صلاحیت شده بود. بر اساس اعلام رئیس ستاد انتخابات استان کردستان بعد از مرحله دوم بررسی صلاحیت‌ها این بار از سوی هیأت مرکز نظارت، و با توجه به رسیدگی به اعتراضات و شکایت‌های افراد رد صلاحیت شده در نهایت صلاحیت ۱۷ نفر دیگر تأیید شد. حسین خوش‌اقبال بیان کرد: هیأت‌های اجرایی کمتر از ۲۰ نفر در سراسر استان کردستان با عدم احراز صلاحیت مواجه شدند و فرمانداری‌ها حتی در یکی دو شهرستان ۱۰۰ درصد افراد ثبت‌نامی را تأیید صلاحیت کردند.

وی افزود: بر این اساس در حال حاضر برای حوزه انتخابیه سنندج، دیواندره و کامیاران ۲۹ نفر، حوزه انتخابیه بیجار، ۳۲ نفر، حوزه انتخابیه میرون و سر و آباد ۱۷ نفر، حوزه انتخابیه قروه و دهگلان ۱۷ نفر و برای حوزه

این سه شهرستان حساسی گرم شده است و هر چند که یکی از مسئولان ستاد انتخابات مدعی است که فضا انتخاباتی پرشور نیست؛ ولی بر اساس آنچه که در شبکه‌های اجتماعی و نشست‌های محرمانه به گوش می‌رسد، افراد از تمامی ظرفیت‌های خود برای به صحنه کشاندن مردم و گرفتن رأی از آنها استفاده می‌کنند. در حوزه انتخابیه قروه و دهگلان نیز یکی دو مدیر استانی سابق کردستان که در یک نام‌نامه ریاست بر دانشگاه و فرمانداری هم به چشم می‌خورد نیز تأیید صلاحیت شده و به نظر می‌رسد که در این حوزه رقابت حساسی گرم شده است. در این حوزه انتخابیه و با وجود اینکه نماینده فعلی آن با عدم احراز صلاحیت مواجه شده است، ولی با توجه به حضور چهره‌های جدید و البته مشهور، فضا به شدت رقابتی است و به همین دلیل فعالیت‌های زیادی از سوی افراد در این دو شهرستان در دستور کار قرار دارد. شهرستان بیجار بعد از حوزه انتخابیه مرکز استان، بیشترین افراد تأیید صلاحیت شده را دارد و به همین دلیل شاید شدیدترین رقابت مربوط به این شهرستان باشد، چرا که در بین افراد تأیید صلاحیت شده فرمانداران سابق، مدیران کل استانی و حتی یکی دو مدیر کشوری هم به چشم می‌خورد.

شهرستان بیجار به تنهایی خود دارای یک کرسی در مجلس شورای اسلامی است و به همین دلیل فضای انتخاباتی در این شهرستان با توجه به حضور کاندیداهای از سوی تمامی جریان‌های فکری و سیاسی، تنور انتخابات حساسی داغ شده است. امهر

توسعه علمی ایران برای دنیا خیره‌کننده است. عضو فراکسیون امید در مجلس اعتقاد دارد تحولات رخ داده در عرصه آموزش و توسعه علمی کشور طی چهل سال گذشته موجب شده ایران در تراز جهانی قرار بگیرد. به گزارش اقتصادسراسرآمد، داود محمدیبا اشاره به ضرورت یادآوری دستاوردهای انقلاب اسلامی طی چهار دهه گذشته همزمان با فرارسیدن ایام دهه فجر، گفت: خوشبختانه در حوزه آموزش و توسعه علمی کشور تحولات اساسی طی چهل سال گذشته رخ داده است. نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: به عنوان مثال تعداد دانشگاه‌ها از لحاظ کمیت در تراز خوبی قرار دارد و توانسته ایم تراز جهانی را پشت سر بگذاریم. اکنون در همه استان‌ها دانشگاه‌های خوبی ایجاد شده است. وی ادامه داد: در عرصه پژوهش نیز اقدامات خوبی رخ داده و توانسته ایم با راه‌اندازی موسسه‌های پژوهشی نوآوری‌هایی رقم بزنیم که در دنیا برتر است و با تحولات جهانی هم‌تراز محسوب می‌شود.

۳۴ نفر افراد تأیید صلاحیت شده بود. بر اساس اعلام رئیس ستاد انتخابات استان کردستان بعد از مرحله دوم بررسی صلاحیت‌ها این بار از سوی هیأت مرکز نظارت، و با توجه به رسیدگی به اعتراضات و شکایت‌های افراد رد صلاحیت شده در نهایت صلاحیت ۱۷ نفر دیگر تأیید شد. حسین خوش‌اقبال بیان کرد: هیأت‌های اجرایی کمتر از ۲۰ نفر در سراسر استان کردستان با عدم احراز صلاحیت مواجه شدند و فرمانداری‌ها حتی در یکی دو شهرستان ۱۰۰ درصد افراد ثبت‌نامی را تأیید صلاحیت کردند.

وی افزود: بر این اساس در حال حاضر برای حوزه انتخابیه سنندج، دیواندره و کامیاران ۲۹ نفر، حوزه انتخابیه بیجار، ۳۲ نفر، حوزه انتخابیه میرون و سر و آباد ۱۷ نفر، حوزه انتخابیه قروه و دهگلان ۱۷ نفر و برای حوزه

کار چاق‌کن‌ها در مجلس دهم عامل شکل‌گیری فساد



عضو کمیسیون اقتصادی مجلس حضور کارچاق‌کن‌ها در مجلس را یکی از مشکلات بزرگ خواند و گفت: کارچاق‌کن‌ها افرادی هستند که قبلاً در دولت یا مجلس مسئولیتی داشته‌اند و واسطه‌گری می‌کنند. محمدرضا پور ابراهیمی، در خصوص شاهره‌های فساد در مجلس دهم گفت: دفاتر نمایندگان در تهران و شهرستان‌ها از نقاطی است که امکان ایجاد فساد در آن‌ها وجود دارد، متأسفانه افرادی

که در دفاتر نمایندگان کار می‌کنند علی‌رغم اینکه مورد اعتماد نمایندگان هستند گاهی از جایگاه خود سو استفاده کرده و بعضاً بدون اطلاع نمایندگان دست به فساد می‌زنند. نماینده مردم کرمان در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: نمایندگان به افرادی که برای حل مشکلاتشان به آنها مراجعه می‌کنند بعضاً اعتماد می‌کنند و برای افرادی که نمی‌شناسند توصیه‌نامه‌هایی می‌نویسند. به عنوان مثال افرادی با عنوان تولیدکننده به کمیسیون اقتصادی مراجعه می‌کردند تا مشکلات آن‌ها برای دریافت وام و مجوزها حل شود، برخی از نمایندگان بدون شناخت کافی برای افراد توصیه‌نامه می‌دهند و بعد از مدتی متوجه مشکلات پرورنده تخلفات آنها می‌شوند اما دیگر کار از کار گذشته است. عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: روش ما در کمیسیون اقتصاد این بود که افرادی که برای حل مشکلاتشان به کمیسیون مراجعه می‌کردند باید از نماینده شهرستانشان تأییدیه می‌آورند و نماینده شهرستان برای کمیسیون در راستای حل مشکل این افراد نامه می‌نوشت و ما نامه را برای حل مشکل فردی که از سوی نماینده تأیید شده بود برای وزارتخانه مربوطه پاراف می‌کردیم. وی ادامه داد: اگر هم احساس می‌کردیم نماینده تأییدکننده دارای مشکل خاصی است با احتیاط با موضوع برخورد می‌کردیم. پور ابراهیمی حضور کارچاق‌کن‌ها در مجلس را یکی از مشکلات بزرگ خواند و گفت: کارچاق‌کن‌ها افرادی هستند که قبلاً در دولت یا مجلس مسئولیتی داشته‌اند و واسطه برخی کارها در مجلس می‌شوند. باید دستگاه‌های نظارتی و حراست مجلس نظارت دقیقی بر افرادی که در مجلس حضور می‌یابند داشته باشد. عضو کمیسیون اقتصادی مجلس اظهار داشت: بده بستان‌هایی که بین دولت و نمایندگان وجود دارد نیز بعضاً زمینه‌ساز شکل‌گیری فساد است. به عنوان مثال نمایندگان که استیضاح یک وزیر را امضا می‌کنند، با گرفتن وعده وعید امضای خود را پس می‌گیرند و انصراف می‌دهند. شاید این وعده وعید‌ها برای حل مشکلات حوزه انتخابیه آن‌ها باشد اما فساد و سو استفاده است چون حقی را تاحق کرده‌اند. وی ادامه داد: در برخی موارد نیز بین نماینده دولت و برخی نمایندگان حامی دولت تبادل‌های غیر شرعی و غیر قانونی شکل می‌گیرد و زمینه‌های فساد شکل می‌گیرد.

افزایش قیمت خودرو زیر سایه بی‌توجهی وزارت صمت



عضو کمیسیون تلفیق، از سال ۹۹ از خودرو مالیات اخذ خواهد شد که در صورت اجرایی شدن این مصوبه قیمت چارچرخ‌ها در بازار کاهش می‌یابد زیرا در حال حاضر خودرو به کالایی سرمایه‌ای تبدیل شده است اما با اخذ مالیات از خرید و فروش آن با اخذ مالیات از خودروهایی بیش از یک میلیارد تومان، چارچرخ‌ها گزینه‌ی مناسبی برای سرمایه‌گذاری نخواهند بود. پس از مصوبه کمیسیون تلفیق لایحه بودجه، سودگران به تکاپو افتاده و تلاش می‌کنند پیش از اجرایی شدن مصوبه مذکور تا جای ممکن قیمت‌ها را افزایش داده و سود کلانی به جیب بزنند. بر اساس تصمیم وزارت صمت مبنی بر توقف خط تولید پراید در ماه‌های آینده، قیمت این خودرو باید کاهش می‌یافت اما در روزهای اخیر نه تنها قیمت پراید کاهش نیافته بلکه روز به روز بر آن افزوده شده است.

به گزارش اقتصادسراسرآمد به نقل از خانه ملت، عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس می‌گوید وزارت صنعت، معدن و تجارت نظارتی بر بازار خودرو ندارد به همین دلیل قیمت چارچرخ‌ها بدون ارتقا کیفیت و ارائه خدمات بهتر روز به روز افزایش می‌یابد. به گزارش اقتصادسراسرآمد به نقل از خانه ملت، سیده حمیده زرابادی عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس با انتقاد از افزایش عجیب و غریب قیمت خودرو در روزهای اخیر، گفت: وزارت صنعت، معدن و تجارت نظارتی بر بازار خودرو ندارد به همین دلیل قیمت چارچرخ‌ها بدون ارتقا کیفیت و ارائه خدمات بهتر روز به روز افزایش می‌یابد.

نماینده مردم قزوین، آبیک و البرز در مجلس شورای اسلامی با انتقاد از بی‌تدبیری وزارت صنعت، معدن و تجارت نسبت به مدیریت بازار خودرو و عملکرد خودروسازان، افزود: بر اساس تصمیم وزارت صمت مبنی بر توقف خط تولید پراید در ماه‌های آینده، قیمت این خودرو باید کاهش می‌یافت اما در روزهای اخیر نه تنها قیمت پراید کاهش نیافته بلکه روز به روز بر آن افزوده شده است. این نماینده مردم در مجلس دهم مصوبه کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال ۹۹ را یکی دیگر از دلایل افزایش قیمت خودرو دانست و اضافه کرد: بر اساس تصمیم کمیسیون تلفیق، از سال ۹۹ از خودرو مالیات اخذ خواهد شد که در صورت اجرایی شدن این مصوبه قیمت چارچرخ‌ها در بازار کاهش می‌یابد زیرا در حال حاضر خودرو به کالایی سرمایه‌ای تبدیل شده است اما با اخذ مالیات از خرید و فروش آن با اخذ مالیات از خودروهایی بیش از یک میلیارد تومان، چارچرخ‌ها گزینه‌ی مناسبی برای سرمایه‌گذاری نخواهند بود. عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: پس از مصوبه کمیسیون تلفیق لایحه بودجه، سودگران به تکاپو افتاده و تلاش می‌کنند پیش از اجرایی شدن مصوبه مذکور تا جای ممکن قیمت‌ها را افزایش داده و سود کلانی به جیب بزنند.



شنبه ۱۹ بهمن ۱۳۹۸ - شماره ۷۱۲

خانه ملت

فدراسیون فوتبال زمینه برگزاری دربی به دور از تشنج را فراهم کند

عضو فراکسیون ورزش مجلس گفت: نحوه مدیریت بلیت فروشی، استقرار تماشاگران و نظارت بر ورزشگاه از طریق دوربین‌های استادیوم از اهمیت بالایی برخوردار است و فدراسیون فوتبال باید زمینه برگزاری دربی به دور از تشنج را فراهم کند. به گزارش اقتصادسراسرآمد به نقل از خانه ملت، محمدجواد جمالی‌نوبندگانی با تأکید بر برگزاری یک شهرآورد به دور از هرگونه تشنج و درگیری، اظهار امیدواری کرد که رقابت حساس بین تیم‌های استقلال و پرسپولیس در فضایی جوانمردانه و حرفه‌ای برگزار شود. نماینده مردم قفسا در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه عدم برخورد با اغتشاشگران در ورزشگاه‌ها موجب افزایش تشنج و ناآرامی در استادیوم‌ها می‌شود، افزود: متأسفانه این برداشت ایجاد شده که برخی تماشاگران هر اقدامی کنند، فقط باشگاه خطای جریمه مالی می‌شود و هیچ برخورد جدی با آن‌ها نخواهد داشت. نماینده مردم قفسا در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه عدم برخورد با اغتشاشگران در ورزشگاه‌ها موجب افزایش تشنج و ناآرامی در استادیوم‌ها می‌شود، افزود: متأسفانه این برداشت ایجاد شده که برخی تماشاگران هر اقدامی کنند، فقط باشگاه خطای جریمه مالی می‌شود و هیچ برخورد جدی با آن‌ها نخواهد داشت. نماینده مردم قفسا در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه عدم برخورد با اغتشاشگران در ورزشگاه‌ها موجب افزایش تشنج و ناآرامی در استادیوم‌ها می‌شود، افزود: متأسفانه این برداشت ایجاد شده که برخی تماشاگران هر اقدامی کنند، فقط باشگاه خطای جریمه مالی می‌شود و هیچ برخورد جدی با آن‌ها نخواهد داشت.

رداكثر پیشنهادهای کمیسیون بهداشت در مورد لایحه بودجه

عضو کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال ۹۹ مجلس با اشاره به نقش اندک کمیسیون بهداشت و درمان در بررسی بودجه، گفت: نهادها و انجمن‌ها برای کاهش بودجه خود از کمیسیون بهداشت و درمان گلایه نداشته باشند، چرا که اکثر پیشنهادها در کمیسیون تلفیق رد شد. به گزارش اقتصادسراسرآمد به نقل از خانه ملت، حیدر علی عابدی با اشاره به گلایه برخی از انجمن‌های بیماران مبنی بر کاهش بودجه خود، گفت: بنده معتقدم کمیسیون‌های تخصصی در شکل‌گیری بودجه کمترین نقش را ایفا می‌کنند. از این رو برای مجلس یازدهم پیشنهاد می‌کنم به منظور بررسی بهتر بودجه کمیسیون تلفیق حذف شده و لایحه بودجه ابتدا در کمیسیون‌های تخصصی بررسی و سپس هر کمیسیون برای هماهنگی بیشتر به صورت جداگانه با کمیسیون برنامه و بودجه جلسه داشته باشند. عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی با انتقاد از شکل بررسی لایحه بودجه، افزود: نهادها و سازمان‌های مربوط به کمیسیون بهداشت و درمان باید اطلاع داشته باشند که این کمیسیون نقشی در کاهش یا افزایش بودجه‌شان نداشته است چرا که تنها سه نماینده از جانب کمیسیون بهداشت در تلفیق حضور دارند و اغلب پیشنهادات آن‌ها از سوی دیگر اعضا و تو می‌شود.

وعده‌های کاندیداها قابلیت اجرایی داشته باشد

یک عضو کمیسیون اجتماعی مجلس ضمن انتقاد از موضوع داغ شدن تنسور وعده‌های دروغین همزمان با آغاز ایام تبلیغات انتخاباتی، اظهار کرد که یک نماینده فقط ۴ سال نمایندگی است و برای ۴ سال بعدی مردم باری دیگر بررسی می‌کنند که آیا وعده‌های وی اجرایی شده است یا خیر. به گزارش اقتصادسراسرآمد به نقل از ایسنا، احمد بیگلری با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری درباره شرایط مورد نظر کاندیداهای انتخاباتی مجلس شورای اسلامی گفت: فرمایشات و منویات مقام معظم رهبری همیشه باید سرلوحه کارهای ما قرار گیرد، ما در همین منویات ایشان راهگشای کشور ما بوده است. وی با بیان این که «کاندیداهای انتخاباتی باید سرلوحه مقام معظم رهبری را سرلوحه برنامه‌های خود قرار دهند» اظهار کرد: اینبار در این سال‌ها در مسیر انتخابات گام‌های اشتباهی برداشته باشیم، برای مثال شرایطی ایجاد شود که افرادی بیایند و وعده‌های دروغ به مردم بدهند.